

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛИСТОПАД 24, 2023 | №51 (161)

Нові можливості розвитку для шахтарських міст та поширення «зелених» технологій

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг за підтримки Програми USAID «РАДА: наступне покоління» здійснив робочу поїздку на Волинь та Львівщину аби з представниками місцевої влади та бізнесу обговорити питання трансформації вугільних регіонів та нових можливостей розвитку.

Для місцевого бізнесу державна політика трансформації вугільних регіонів означає можливість використання інфраструктури вугільних підприємств та їх трудових ресурсів, а також додаткові стимули для розвитку або створення нових бізнес-проектів.

На думку місцевої влади, вугільні регіони можуть стати точками росту української економіки.

Сьогодні влада сприяє розбудові мережі індустріальних парків, де створюються нові підприємства, а отже з'являються додаткові робочі місця та сплачуються податки в місцевий бюджет. Для Червонограду (Львівська область) розроблено концепцію індустріального парку «Червоноград» площею майже 90 гектарів. У перспективі розглядається також підведення від польського кордону до парку колії євростандарту з метою підвищення його конкурентоспроможності та покращення логістичних зв'язків.

«Індустріальні парки стали альтернативним варіантом розвитку мікрорегіону та його громад, з розробкою підзаконних нормативно-правових актів до Закону 1914, який передбачає податкові пільги для переробних підприємств, наш регіон стане більш

привабливим для інвесторів», - сказав Борис Карпус, Голова Нововолинської міської ради.

Одним із напрямків розвитку бізнесу у вугільних регіонах є створення об'єктів «зеленої» генерації.

«Структурні зміни у вугільних регіонах, які відбудуться з впровадженням державної політики справедливої трансформації вугільних регіонів, принесуть Волині та Львівщині нові можливості для розвитку. Одна з таких можливостей – розвиток зелених технологій. Українська енергетика, адаптуючись під Європейський зелений курс, переходить все активніше на відновлювані джерела енергії, локальний бізнес має цим скористатись», - сказав на зустрічі Голова Комітету Андрій Герус.

Прикладом бізнесу, який вже зробив інвестиційний план щодо проектів відновлюваної енергетики на Волині є українська холдингова компанія OKKO GROUP.

Компанія планує збудувати дві вугільні електростанції у Волинській області, загальною потужністю близько 350 МВт.

GEOnews

Для низки енергетичного обладнання скасовується декларація про відповідність

Уряд затвердив постанову, якою спростив завезення в Україну енергетичного обладнання, зокрема генераторів і трансформаторів. Фактично призупинив дію шести технічних регламентів, які застосовувалися при ввезенні та продажу енергетичного обладнання: Тепер для низки цих товарів не потрібна буде декларація про

відповідність та маркування знаком відповідності»

Україна успішно пройшла перший місяць опалювального сезону. Ситуація в енергетиці стабільна. Дефіциту електроенергії немає. Опалювальний сезон стартував в усіх регіонах.

Україна зараз повністю забезпечила себе необхідною кількістю енергоресурсів. У наших сховищах майже 16 млрд кубічних метрів газу. Запаси вугілля на складах – 1,1 млн тонн.

Денис Шмигаль відзначив, що продовжуються ремонти та захист ключових вузлів енергосистеми. Уже вдалося відновити майже 1,9 ГВт генеруючих потужностей. До кінця року планується відновити ще 1,3 ГВт додаткової потужності. Проведена величезна робота щодо відновлення мереж, захисту підстанцій та іншого критичного обладнання.

«Готуємо також інші системи. На сьогодні відновлено 445 об'єктів теплопостачання. Це котельні, центральні теплові пункти, ТЕЦ. Робота з партнерами в питаннях енергетики активно продовжується. Маємо нові поставки систем ППО, що посилять захист енергооб'єктів», – підкреслив очільник Уряду. Повідомляється, що Сполучені Штати передали українським громадам 22 мобільні котельні та готують нові поставки. Данія внесе у Фонд підтримки енергетики України 7 млн євро. Загальний обсяг підтримки через Фонд уже перевищив 320 млн євро. Крім того, розширені можливості для імпорту електроенергії з ЄС. Зараз Україна може імпортувати до 1,2 ГВт потужності, тоді як рік тому – 500 МВт.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ»

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 3

до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується
програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

2022122810257

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ**про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з
метою виявлення, збирання та врахування зауважень
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю є ліквідація компресорної
станції КС-1 Ромненська в частині основного техноло-
гічного обладнання задіяного в транспортуванні при-
родного газу.

Компресорна станція КС-1 Ромненська призначена
для компримування природного газу по газопроводу
Єлец-Курск-Київ (ЄКК). До складу КС-1 Ромненська
входить компресорний цех, що складається з 6 ГПА,
що включають газову турбіну ГТН-6. КС-1 Ромнен-
ська була введена в експлуатацію в 1986 році.

Передбачається ліквідації КС (обладнання КЦ №1 з
комунікаціями, вузол підключення КС, блоки очищен-
ня газу та охолодження газу, блоки підготовки палив-
ного та імпульсного газу, будівля маслоочистки, ре-
зервна електростанція ПАЕС-2500, аварійна дизельна
електростанція, КТП-630, насосна утилізації і ППТ).
При цьому в експлуатації залишатимуться виробни-
чо-експлуатаційний блок та система електрохімічно-
го захисту технологічних трубопроводів. В роботі на
території Сумського проммайданчику залишаються:
КЦ-2 (КС Суми), обладнаний електропровідними, а не
газотурбінними, ГПА типу СТД- 4000-2 (10 шт) цехо-
вого виконання, потужність 4 МВт кожен; АГРС 1/3;
дві артезіанські свердловини, що забезпечують водо-
постачання проммайданчика; очисні споруди, про-
дуктивністю $Q=25\text{м}^3/\text{добу}$; поля фільтрації; Проммайд-
данчик ЛВУМГ.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо),
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Опера-
тор газотранспортної системи України» (код згідно з
ЄДРПОУ 42795490).

Юридична адреса: 03065, м. Київ, проспект Гузара
Любомира, 44

тел. +38 (044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та
номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контро-
люючому органу і мають відмітку у паспорті),
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дження громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митропо-
лита Василя Липківського, буд. 35. Департамент еко-
логічної оцінки, контролю та екологічних фінансів.
Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна
пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження
планованої діяльності та орган, який розглядатиме ре-
зультати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішенням про про-
вадження даної планованої діяльності буде На-
каз про виведення з експлуатації магістрального
трубопроводу - компресорної станції КС-1 Ромнен-
ська, в частині основного технологічного обладнання,
здіяного в транспортуванні природного газу, що ви-
дається Міністерством енергетики України відповідно
до «Порядку виведення з експлуатації магістральних
трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»
згідно Постанови КМУ № 209 від 28 .03.2018 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати, нормативний документ, що передбачає його
видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення (зазначається у назві оголошення) та надан-
ня громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної
суб'єктом господарювання, що передається для видачі
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються пла-
нованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування.
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та

усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

«13» грудня 2023 року о 10.00 в форматі відеоконференції за веб-посиланням: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m7a1ddfc081dce67137c717e29b7ade0c>

Номер наради: 2361 022 5424

Пароль: JmZhQ6SJ34

Громадські слухання (другі) відбудуться не передбачені

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35. Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35. Департамент еко-

логічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 166 аркушах та додатки.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) Приміщення Піщанського старостинського округу Сумської громади, за адресою: 40491, Сумська обл., Сумський р-н., с. Піщане, вул. Шкільна, 41а, тел. (0542)700-822, тел. (0542) 69-69-45, контактна особа – Саченко Микола Володимирович;

2) Приміщення Сумського ПМ Сумського ЛВУМГ ТОВ «Оператор ГТС України», за адресою: 40009, Сумська обл., м. Суми, вул. Білопільський шлях, 50. Поштова адреса: 40009, Сумська обл., м. Суми, вул. Іллінська 49, а/с 1920,

телефон: (0542) 77-92-57, e-mail: virchenkoiv@tsoua.com, контактна особа: Вірченко Ігор Валерійович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Пройшла зустріч за результатами проекту EU4Climate

Делегація Міндовкілля взяла участь у підсумковому заході та засіданні Керівного комітету проекту EU4Climate. Заходи відбулися у гібридному форматі у Брюсселі за участю представників Єврокомісії, ПРООН та делегатів від урядів України, Вірменії, Азербайджану, Грузії та Молдови.

Мета – підбити підсумки проекту EU4Climate за 2019-2023 роки.

Які проекти Міндовкілля вдалося реалізувати за підтримки EU4Climate:

- оновити Національно визначений внесок (НВВ);
- створити Стратегію екологічної

безпеки та адаптації до зміни клімату на період до 2030 року;

- розробити дорожню карту для імплементації в Україні стандартів ЄС;
- підготувати рекомендації до проекту рамкового закону про клімат;
- провести серію тренінгів з планування адаптації до зміни клімату для представників понад 100 міст України.

Також проект підготував рекомендації з удосконалення законодавства України щодо моніторингу та звітування про викиди парникових газів.

За словами заступниці Міністра Вікторії Киреевої, Україна виступає за продовження результативної співпраці з ЄС у боротьбі зі зміною клімату,

реалізації Паризької угоди та удосконаленні кліматичної політики та законодавства.

Проект EU4Climate мав на меті сприяння пом'якшенню та адаптації до змін клімату, а також розвитку низьковуглецевої і стійкої до кліматичних змін економіки відповідно до Паризької угоди у Вірменії, Азербайджані, Грузії, Молдові та Україні.

У рамках проекту EU4Climate, ЄС та Програма розвитку ООН (UNDP) надавали підтримку урядам країн Східного партнерства в питаннях розробки та впровадження відповідних кліматичних політик.

GEOnews

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

2022122810258

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю є ліквідація компресорної станції КС-32 Ромненська в частині основного технологічного обладнання задіяного в транспортуванні природного газу.

Компресорна станція КС-32 Ромненська призначена для компримування природного газу по газопроводу Уренгой-Помари-Ужгород (УПУ) DN 1400. На КС-32 Ромненська встановлено газоперекачувальні агрегати типу ГТК-25I виробництва «Nuovo Pignone» (Італія) з газотурбінними двигунами типу MS5002 потужністю 25 МВт. КС-32 Ромненська була введена в експлуатацію в 1984 році.

Передбачається ліквідації КС (обладнання КЦ з комунікаціями, вузол підключення КС, блоки очищення газу та охолодження газу, частково блок підготовки паливнопускового газу, КТП АПО газу, склад паливно-мастильних матеріалів, насосна маслозмащування). При цьому в експлуатації залишатимуться: газотурбінна електростанція з компресорною стиснутого повітря, насосна станція водопостачання, насосна станція побутових стічних вод та інші споруди, що не відносяться безпосередньо до процесу компримування газу. В роботі на території Ромненського проммайданчику залишаються: КС-3 Ромненська (МГ «ЄККР»), КС-32П Ромненська (МГ «Прогрес»), маслогосподарство компресорних станцій, котельня, пост зварювання та газового різання, заточна дільниця, хімлабораторія, їдальня, три артезіанські свердловини, ставок-накопичувач очищених стоків, мийка автомобілів, очисні споруди, а також інші виробничі та адміністративні приміщення.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (код згідно з ЄДРПОУ 42795490).

Юридична адреса: 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44

тел. +38 (044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35. Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Наказ про виведення з експлуатації магістрального трубопроводу - компресорної станції КС-32 Ромненська, в частині основного технологічного обладнання, задіяного в транспортуванні природного газу, що видається Міністерством енергетики України відповідно до «Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» згідно Постанови КМУ № 209 від 28.03.2018 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

«14» грудня 2023 року о 10.00 в форматі відеоконференції за веб-посиланням: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m7ec97ae554cae734935a5c033a24cde9>

Номер наради: 2362 682 8949

Пароль: UEdn2nKvx26

Громадські слухання (другі) відбудуться не передбачені

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35. Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митропо-

лита Василя Липківського, буд. 35. Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 172 аркушах та додатки.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) Приміщення Миколаївської територіальної громади, за адресою: 41854, Сумська обл., Сумський р-н, смт Миколаївка, бульвар Свободи, буд. 2,

тел. (05443) 97-234, тел. (05443) 97-233, контактна особа – Пасько Сергій Михайлович;

2) Приміщення Ромненського ПМ Сумського ЛВУМГ ТОВ «Оператор ГТС України», за адресою: 42302, Сумська обл., Сумський р-н, с. Над'ярне, вул. Ромненська, 1. Поштова адреса: 40009, Сумська обл., м. Суми, вул. Іллінська 49, а/с 1920,

телефон: (0542) 77-92-57, e-mail: shved-va@tsoua, контактна особа: Швед Валерій Анатолійович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Міндовкілля навчає фахівців нацпарків працювати з кадастром об'єктів природно-заповідного фонду

Робота над кадастром стартувала ще у 2021 році, але збройна агресія призупинила її. На сьогодні Міндовкілля відновило роботу над вдосконаленням кадастру, який стане частиною модуля Е-довкілля на ЕкоСистемі.

На минулому тижні було проведено навчання щодо роботи у кадастрі для представників установ природно-заповідного фонду. Такі ж тренінги пройдуть і для представників ОВА. По завершенню навчання вони отрима-

ють доступ для внесення відомостей до цієї системи.

“Наша мета – створити ефективну систему, що сприятиме науковим дослідженням, еколого-освітній та рекреаційній діяльності в інтересах сталого розвитку. Система кадастру ПЗФ – це ключовий інструмент, який не лише надасть доступ до актуальних кадастрових даних, але й сприятиме дотриманню природоохоронного законодавства та державного контролю за використанням та охороною територій природно-заповідного фонду”, – зазначив перший заступник Міністра Олександр Краснолуцький.

Система кадастру ПЗФ стане ключовою системою відомостей про наші унікальні території та природні об'єкти. Кадастр ПЗФ міститиме важливі дані, такі як характеристики територій, охоронні зони, біорізноманіття, рекреаційна інфраструктура та інше.

Також за словами директора Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міндовкілля Едуарда Арустамяна, у системі додатково буде розміщена інформація щодо територій Смарагдової мережі та водно-болотних угідь міжнародного значення.

GEOnews

_____ (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
202392611111
_____ (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у технічному переоснащенні установки попередньої підготовки газу (УППГ) «Харківці» шляхом влаштування компресорної установки для пониження гирлового тиску свердловин.

Проектоване обладнання розташовується в межах існуючої земельної ділянки діючого виробництва, наданої НГВУ «Полтаванафтогаз» для виробничої діяльності по видобутку вуглеводнів.

Найближча житлова забудова до промислового майданчика установки попередньої підготовки газу (УППГ) Харківського родовища НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта» знаходиться в північно-західному напрямку на відстані близько 1,1 км – с. Бутовичеське, Гадяцької міської ТГ, Миргородського р-ну, Полтавської обл., в південному напрямку на відстані близько 1,3 км – с. Харківці, Гадяцької міської ТГ, Миргородського р-ну, Полтавської обл.. Територія промайданчика розміщена на спланованій території та огорожена, з усіх сторін оточена сільськогосподарськими угіддями.

З цією метою передбачається наступний комплекс робіт:

- встановлення та обв'язка компресорної установки з привідним газовим двигуном (1 робоча та 1 резервна), призначена для зниження гирлових тисків свердловин та підтримання рівня видобутку по Харківцівському родовищу;
- влаштування додаткових газових трубопроводів, в тому числі байпасної лінії;
- влаштування підземної дренажної ємності Едр-5 з автоматичним регулюванням рівнів;
- автоматизація технологічного процесу;
- блискавкозахист та заземлення.

Родовище облаштоване і має комплекс комунікацій для збору, підготовки і внутрішньопромишлого транспортування нафти, газу і конденсату.

Обслуговування вузла обліку відбуватиметься згідно технологічного регламенту існуючим обслуговуючим персоналом, використовуючи існуючі об'єкти санітарно-побутового призначення

на території УППГ «Харківці». Збільшення штату не передбачається. Водопостачання на господарсько-побутові та технологічні потреби не змінюється. Кількість господарсько-побутових відходів не зміниться.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА»

Код згідно ЄДРПОУ 00135390

Місцезнаходження юридичної особи (ПАТ «Укрнафта»): 04053, Київська обл., м. Київ, пров. Несторівський, буд. 3-5.

Адреса філії НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта»: 36000, Полтавська обл. м. Полтава, вул. Мононастирська, 12.

Фактична адреса здійснення планованої діяльності: біля с. Харківці, Миргородського району, Полтавської обл., 37663.

Контактний номер телефону (0532) 60-22-73, старший інженер з екологічної та радіаційної безпеки СЕРБ (Схід) НГВУ «Полтаванафтогаз» Байрак Костянтин Петрович, e-mail: Kostiantyn.Bairak@ukrnafta.com

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35 м. Київ, 03035, департамент екологічної оцінки, тел. (044) 206-31-40, e-mail: OVD@mepr.gov.ua

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадсько-го обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

20.12.2023р. о 10:00 год. в режимі відеоконференції за використанням платформи Webex.

Посилання для підключення:

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m9e01ff32d4c6ff59b6c4cc423731017f>

Номер наради: 2368 471 3815, Пароль: d9Yh66U2QY3
Приєднатися за допомогою відеосистеми набираєте: 23684713815@mepr.webex.com

Також можна набрати 62.109.219.4 та ввести номер наради.

Приєднатися по телефону
+44-20-7660-8149 United Kingdom Toll

Пароль наради для відеосистеми: 236 847 13815
Громадські слухання стосовно планованої діяльності ПАТ «Укрнафта» щодо технічного переоснащення установок попередньої підготовки

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35 м. Київ, 03035, департамент екологічної оцінки, тел. (044) 206-31-40, e-mail: OVD@mepr.gov.ua

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35 м. Київ, 03035, Департамент екологічної оцінки, тел. (044) 206-31-40, e-mail: OVD@mepr.gov.ua

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 302 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

«Технічне переоснащення УППГ «Харківці» НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта», за адресою: с. Харківці, Миргородського району, Полтавської обл., з влаштуванням компресорної установки для пониження гирлового тиску свердловин»

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Гадяцька міська територіальна громада Миргородського району Полтавської області, м. Гадяч, вул. Лесі Українки, буд. 2, контактна особа: начальник відділу містобудування та архітектури ЖКГ та будівництва – головний архітектор – Єрьоміна Ірина. Контактний телефон: (05354) 2-14-57.

2. Філія НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта»: 36000, Полтавська обл. м. Полтава, вул. Мононастирська, 12, контактна особа: старший інженер з екологічної та радіаційної безпеки СЕРБ (Схід) НГВУ «Полтаванафтогаз» Байрак Костянтин Петрович. Контактний номер телефону (0532) 60-22-73.

Дата, з якої громадськість може ознайомитись з документами – 22.11.2023 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Дата офіційного опублікування в Єдиному Реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

Унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Товариство з обмеженою відповідальністю

«СВС ОЙЛ»,

код згідно з ЄДРПОУ 44229640,

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «СВС ОЙЛ», Україна, 37542, Полтавська область, Лубенський район, село Новаки, тел. +380506359088, директор Міланенко Олександр Олександрович.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи

Здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами (збирання, зберігання, відновлення (R9), очищення нафтопродуктів чи інші види їх повторного використання) шляхом виробництва суміші вуглеводнів методом безперервного змішування вхідної сировини та розчину присадок з використанням насосної групи та ємностей за розрахованими кількостями компонентів.

Планована діяльність проводитиметься ТОВ «СВС ОЙЛ» на суборендованій частині земельної ділянки, розташованій за адресою: Україна, 37502, Полтавська обл., м. Лубни, проспект Володимирський, 214 з кадастровим номером 5310700000:01:062:0001 площею близько 0,7 га.

Технічна альтернатива 1:

Основна стадія технологічного процесу виробництва суміші вуглеводнів здійснюється методом безперервного змішування в насосній групі і ємностях за розрахованими кількостями компонентів згідно вимог до якісних характеристик сумішей вуглеводнів.

Технологічною схемою виробничого об'єкту передбачене виконання наступних операцій при виробництві та покращенні якості:

- злив вихідної сировини з автомобільних цистерн;
- визначення необхідних характеристик готової продукції і, відповідно, визначення компонентного

складу;

- перекачування вихідної сировини (двох компонентів і більше – масла ПОД, газового конденсату, палива дизельного, фракцій та компонентів дизельного палива, керосинів, суміші відпрацьованих нафтопродуктів та присадок) у відповідні резервуари;

- приготування розчину присадок (добавок) об'ємно-масовим методом (при необхідності);

- приготування суміші вуглеводнів шляхом перемішування сировини та присадок (добавок) у відповідності необхідної якості (при необхідності);

- зберігання готових сумішей вуглеводнів у резервуарах;

- відвантаження споживачеві.

Обв'язка резервуарів, засувок, насосів технологічними трубопроводами, не дозволяє самовільно змішуватись компонентам, домішкам та присадкам, що присутні у технологічному процесі.

Технічна альтернатива 2:

В якості технічної альтернативи приймається високотемпературне спалювання в промислових печах, з температурним режимом до 1400 градусів. Відходи спочатку спалюються при температурі 900-1300 градусів, майже повністю вигораючи, а потім відбувається допалювання газів, що виділяються у спеціальну камеру. Температура допалювання не опускається нижче 1300 градусів. Після цього відбувається різке охолодження газів до 300 градусів і подальша триступенева система їхньої очистки. Після цього очищені гази викидаються у атмосферу, а залишкові шлаки захоронюються на профільних полігонах. Ця технологія менш екологічна та потребує значних витрат на обладнання, тому дана альтернатива не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Планована діяльність проводитиметься на частині земельної ділянки, розташованій за адресою: Україна, 37502, Полтавська обл., м. Лубни, проспект Володимирський, 214 з кадастровим номером 5310700000:01:062:0001 площею 1,3682 га. Цільове призначення: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Так як наявна земельна ділянка з відповідним цільовим призначенням розташована у промисловій зоні м. Лубни, межує з іншими підприємствами, має зручну транспортну розв'язку та має відповідні інженерні комунікації розгляд територіальної альтернативи 2 є недоцільний.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету та поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в країні, забезпечення зайнятості місцевого

населення шляхом працевлаштування. Основними споживачами сумішей вуглеводнів є нафтопереробні, нафтохімічні, хімічні підприємства, міні-заводи, підприємства різних галузей промисловості.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Виробничий об'єкт включає в себе наступні будівлі і технологічні споруди:

- резервуарний парк загальною місткістю – 680 м³, у тому числі:

резервуар РГС- 25 – 4 од.;

резервуар РГС- 40 – 2 од.;

резервуар РГС- 50 – 1 од.;

резервуар РГС -75 – 6 од.;

- автомобільної естакади зливу-наливу на 2 автоцистерни;

- насосне обладнання (ЕНШ-75, ЕНШ-50, КМ-6540-165€.);

- лабораторія;

- існуючі мережі автомобільних проїздів і площадок із твердим покриттям.

Сировиною для виготовлення сумішей вуглеводнів є: спрацьовані оливи, важкі нафтові залишки, легкі, важкі фракції нафти, дизельне та авіаційне паливо, бензини, розчинники, газовий конденсат, нафта, суміш вуглеводнів, адсорбенти, присадки.

Річна потужність з виробництва сумішей вуглеводнів складає - 680 м³.

Режим роботи цілорічний (260 днів/рік) в одну технологічну зміну. Тривалість робочої зміни 8 годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно чинного законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів, охорони праці, пожежної безпеки, поводження з відходами тощо.

щодо територіальної альтернативи 1: Аналогічно технічної альтернативи 1.

щодо технічної альтернативи 2: Аналогічно технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2: Не розглядається, так як наявна земельна ділянка з відповідним цільовим призначенням.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1

Еколого-інженерна підготовка і захист території передбачає облаштування проммайданчика та інших комунікацій. Чітке дотримання вимог зберігання сировини, технології виробництва суміші вуглеводнів; їх зберігання.

щодо технічної альтернативи 2: Аналогічно технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1: Аналогічно технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2: Не розглядається, так як наявна земельна ділянка з відповідним цільовим призначенням.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

щодо технічної альтернативи 1

Можливі впливи на довкілля планованої діяльності включають:

- **клімат і мікроклімат** – негативний вплив не передбачається, оскільки відсутні значні виділення теплоти та парникових газів від роботи технологічного обладнання;

- **ґрунти, земельні ресурси** – герметизація обладнання і запобігання розливу нафтопродуктів унеможливає забруднення ґрунтів та земель. У разі аварійних ситуацій передбачено ряд заходів щодо запобігання їх забруднення, тому негативний вплив не передбачається;

- **геологічне середовище** – впливу планованої діяльності на геологічне середовище не відбувається;

- **повітряне середовище** – помірний вплив на повітряне середовище відбуватиметься за рахунок викидів в атмосферу забруднюючих речовин в результаті “дихання” резервуарів. Незначне шумове навантаження пов'язане з роботою насосного обладнання;

- **водне середовище** – водопостачання та водовідведення планованої діяльності здійснюватиметься через трубопровідну мережу КП «Лубни-водоканал» з попередньою очисткою стічних вод. Скиди у водні об'єкти не здійснюватимуться, негативний вплив не передбачається;

- **біорізноманіття, території та об'єкти ПЗФ, екомережа** – територія планованої діяльності межує з ботанічною пам'яткою природи місцевого значення «Морозівська дача». За умов дотримання вимог чинного природоохоронного законодавства негативного впливу не відбудеться;

- **навколишнє техногенне середовище** – за умов дотримання техніки безпеки при проведенні відповідних технологічних робіт негативний вплив не передбачається.

- **поводження з відходами** – зберігання відходів здійснюватиметься у відповідності з санітарними нормами і технікою безпеки. Забруднення чи засмічення земель відходами не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2: Аналогічно технічної альтернативи 1, а також збільшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та утворення шлаків при спалюванні відходів;

щодо територіальної альтернативи 1: Аналогічно технічної альтернативи 1;

щодо територіальної альтернативи 2: Не розглядається, так як наявна земельна ділянка з відповідним цільовим призначенням.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність належить до першої категорії планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із ст.3, частиною 2, пунктом 8 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року: об'єкти оброблення небезпечних відходів.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля який може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля визначається згідно ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій

процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде отримання ліцензії на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, що видається центральним органом виконавчої влади, що реалізує

державну політику у сфері управління відходами - Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-

лати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита В. Липківського, 35, тел./факс. (044)206-31-40, (044)206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

Нова модель енергетичної стійкості забезпечить глобальну енергетичну безпеку

Одним із завдань робочої групи «Президентська Формула миру: енергетична безпека» є розроблення моделі енергетичної стійкості як частини глобальної стратегії зменшення ризиків і запобігання подальшій агресії з використанням енергії як зовнішнього важеля впливу.

На цьому наголосив міністр енергетики України Герман Галущенко під час презентації пріоритетів Формули миру Президента України Володимира Зеленського для колег з Болгарії.

Ініціатором участі виступили болгарські партнери. До онлайн-заходу також долучилися міністр навколишнього середовища та водних ресурсів Республіки Болгарія Юліан Попов, заступник міністра енергетики країни Ніколай Ніколов, міністр юстиції Болгарії Атанас Славов, заступник Глави Офісу Президента України Ігор Жовква та інші.

Герман Галущенко подякував Болгарії за участь у робочій групі з енергетичної безпеки, до складу якої загалом входять представники 31 країни.

Міністр також підкреслив, що українська сторона цінує послідовну позицію Болгарії щодо скорочення постачання викопного палива з держави-агресора, а також як ініціатора Регіональної робочої групи Південно-Східної Європи у межах підтримки Енергетичної платформи ЄС та впровадження REPower Europe.

Очільник Міненерго підкреслив, що витіснити російські вуглеводні зі світових ринків дозволять колективні зусилля, спрямовані на прискорення «зеленого» переходу, розвиток відновлюваних джерел енергії і водневих технологій.

Окрему увагу під час виступу Герман Галущенко приділив необхідності консолідації міжнародних зусиль для забезпечення ядерної і радіаційної безпеки як невід'ємних складових глобальної енергетичної безпеки. У цьому контексті міністр

підкреслив важливість деокупації регіонами найбільшої в Європі атомної електростанції – Запорізької ЗАЕС.

GEOnews

Україна аналізує тенденції European Critical Raw Materials Act 2030

Українська делегація вдруге взяла участь у Raw Materials Week – щорічному заході, організованому Європейською комісією. Широке коло зацікавлених сторін обговорило політику та ініціативи в галузі сировинних ресурсів, забезпечивши огляд поточної діяльності ЄС у цьому секторі.

Під час візиту українська сторона провела консультації з європейськими партнерами з DG GROW щодо виконання Меморандуму про стратегічне партнерство із сировинних ресурсів, укладеному в червні 2021 року між Україною та ЄС. Вже розроблено й затверджено Дорожню карту на 2023–24 рр., якою передбачено проведення 21 спільного заходу, левова частка яких готується за сприянням представництва Єврокомісії в Україні та ЄБРР. Саме співробітництво з країнами-партнерами (серед яких Україна, Канада, Казахстан і Намібія) визначене як пріоритетне проектом Стратегії ЄС щодо критичної сировини до 2030 року. Також Україну запросили до Critical Raw Material Club, членами якого є країни-виробники та споживачі критичної сировини. Проведення першого засідання заплановане на початок грудня 2023 року в місті Дубаї під час COP28. Протягом 2023 року Україна провела значний масив «домашньої роботи» з метою адаптації законодавства у видобувній сфері до сучасних передових практик. Верховна Рада України кардинально оновила національне гірниче законодавство, зокрема Кодекс України про надра, а Уряд розробив та прийняв необхідні підзаконні акти. Ключовим елементом реформи є забезпечення зручних і рівних правил доступу до корисних копалин через дерегуляцію та цифровізацію дозвільних процесів.

Зелений і цифровий переходи нара-

зі є ключовими стратегіями розвитку економіки ЄС, метою є досягнення кліматичної нейтральності. Україна має значний потенціал для забезпечення постачання критичних корисних копалин, які є основою сучасних низьковуглецевих технологій. Крім того, розробка мінеральних ресурсів України сприятиме зменшенню залежності ЄС від поставок з КНР та інших країн з авторитарними режимами влади, що є пріоритетом в політиці країн ЄС.

На території України зосереджені поклади 22 з 34 корисних копалин, які входять до переліку критичних для ЄС. Україна традиційно є однією з 10 провідних країн за видобутком титану, марганцю, цирконію, графіту, а також має підтвержені запаси літію, берилію, рідкоземельних елементів і нікелю. Щоб розробляти родовища критичних мінералів, Україні потрібен капітал і передові технології, максимально безпечні для людей та довкілля. За попередніми оцінками, необхідно інвестувати близько 15 мільярдів євро для розвитку 10 найбільш перспективних проектів із видобування критичних корисних копалин, їх переробки та налагодження виготовлення продукції всередині України.

Одне з основних завдань в рамках Меморандуму – створення сталих ланцюгів спільного виробництва, переробки та постачання критичних сировинних ресурсів. Україна вже підготувала перелік ділянок надр із критичною сировиною для залучення іноземних інвесторів – Ukraine Critical Minerals Portfolio, що містить описи понад 30 інвестиційних об'єктів. За підтримки французької геологічної служби BRGM, підготовлено монографію «Strategic Minerals of Ukraine and their Investment Attractiveness», що посприяє промоції українського ресурсного потенціалу. Також за напрямом залучення іноземних інвестицій, значною допомогою з боку ЄС було б надання статусу Стратегічних окремим бізнес-проектам в Україні, що має допомогти в отриманні фінансування.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20239711050

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Нове будівництво складу КАС на існуючій виробничій базі за адресою: вул. Полтавська 72, 72Г, смт. Ков'яги Валківська територіальна громада, Богодухівський район Харківської області.

Передбачається будівництво резервуарного парку в кількості 2-ох ємностей по 1000 м³ (одна ємність резервна), насосної станції КАС з встановленням 3 насосів СД-100/406 продуктивністю 80 м³/год кожний (2 робочі та 1 резервний), залізничного зливного пристрою на три цистерни, автоналивного пункту, автомобільних ваг та очисних споруд дощових стоків.

Планована діяльність здійснюється на існуючій виробничій базі за адресою: 63021, Харківська область, Богодухівський район, Валківська територіальна громада, смт. Ков'яги, вулиця Полтавська, 72, 72Г. Територія планованої діяльності, розміщується на земельній ділянці з кадастровим номером 6321255400:03:000:0982. Загальна площа земельної ділянки складає – 4,4666 га, цільове призначення земельної ділянки – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

На складі передбачено зберігання рідких мінеральних добрив карбамідно-аміачної суміші (КАС) у 2-х вертикальних сталевих наземних ємностях по 1000 м³ кожен (одна ємність резервна).

Карбамідно-аміачна суміш надходить на склад залізничним транспортом в цистернах. З залізничних цистерн рідке добриво перекачується насосами в наземну ємність 1000 м³. Видача КАС споживачам здійснюється в автоцистерні.

Впровадження планованої діяльності передбачене на площі забудови 0,6250 га.

Чисельність працівників – 6 чоловік.

Інженерне забезпечення на об'єкті існує: електропостачання – в межах існуючої дозволеної приєднаної потужності; водопостачання для виробничих, господарсько-побутових та питних потреб забезпечуватиметься привозним способом; водовідведення

здійснюватиметься на проектовані очисні споруди.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРМІНХІМ»
Код ЄДРПОУ 13996998.

Юридична адреса: 40020, Сумська обл., м. Суми, вул. Ковпака, 4.

Контактний номер телефону: тел.: +38(050)-307-1391.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує провадження громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ,

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде:

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та

усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 22 грудня 2023 року, о 10 год. 00 хв.

за веб-посиланням:

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m4edeec99797ba40d7592e7c2f9e6af64>

Номер наради (код доступу): 2367 916 1496; Пароль: K4rCH7mqRc6

Приєднатися за допомогою відеосистеми: наберіть 23679161496@mepr.webex.com, а також можна набрати 62.109.219.4 і ввести номер наради

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться: -

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак

Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого на-

даються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак

Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. ПП «УКРМІНХІМ» за адресою: 40020, Сумська обл., м. Суми, вул. Ковпака, 4. Контактна особа – Шевченко Валерій Володимирович, тел.: +38 050 307 1391;

2. Валківська територіальна громада: 63002, Харківська обл., Богодухівський р-н, м. Валки, вул. Харківська, буд. 16. Контактна особа – голова Скрипніченко Валерій Володимирович, тел.: 05753-51968.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Усі дев'ять атомних блоків на українських АЕС під'єднані до енергосистеми

Фахівці НАЕК «Енергоатом» завершили планові ремонти на останньому, 9-му атомному блоці вітчизняної АЕС. Відтепер на повну потужність працюють усі енергоблоки, розташовані на підконтрольній Україні території.

«Масштабну ремонтну кампанію на атомних станціях, яка тривала кілька місяців, завершено ще до початку зими. І це надзвичайно важливо, адже саме атомна генерація забезпечує понад 55 % потреб країни в електроенергії. Це найбільш стійка та стабільна генерація, яка дала можливість вистояти нашій енергосистемі минулої зими. І впевнений: так буде і цього опалю-

вального сезону», - зазначив Герман Галущенко.

Міністр відзначив професійну роботу енергетиків, зокрема атомників, які працювали з випередженням графіків, аби встигнути провести ремонти та зробити усе необхідне, щоб блоки працювали і видавали електроенергію в мережу до завершення поточного ОЗП.

«Також фахівці «Енергоатому» спільно з нашими партнерами з компанії Westinghouse зробили все можливе, аби атомні блоки ВВЕР 440, на яких раніше використовували російське паливо, вже цього року працювали на паливі, виробленому на заводі компанії у Швеції. Отже, ми не тільки вчасно завершили ремонти, але й поставили

крапку в монополії росії на цьому сегменті ринку ядерного палива», - додав Герман Галущенко.

Президент НАЕК «Енергоатом» Петро Котін своєю чергою подякував атомникам, які професійно та із випередженням графіків провели цю ремонтну кампанію.

«Фахівці «Енергоатому» вкотре довели свій високий рівень кваліфікації, зробивши все для того, щоб ремонтна кампанія відбувалась якомога швидше, а українці були стабільно забезпечені електроенергією. Завдання міністра енергетики України Германа Галущенка виконано: всі 9 блоків працюють в енергосистемі після якісно виконаних ремонтів», - додав Петро Котін.

GEOnews

Додаток 3

до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично генеру-
ється програмними засобами ведення Реєстру, не
зазначається суб'єктом господарювання)

2022122710255

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

**про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з
метою виявлення, збирання та врахування зауважень
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

**Продовження видобування на Козіївському на-
фтовому родовищі корисних копалин – вуглеводнів
(нафта, газ, розчинений у нафті, супутні компонен-
ти – етан, пропан, бутани) на підставі спеціально-
го дозволу на користування надрами №1038 від
12.08.1997 р. (строк дії продовжено і внесено зміни
до 12.08.2037 р. – наказ від 21.03.2018 р. №102 Дер-
жавної служби геології та надр України) після про-
ведення монтажу площадки наливу сирої нафти в
автоцистерни-пропановози та реконструкції фа-
кельної системи на ДНС Козіївського нафтового ро-
довища.**

**Видобування нафти на Козіївському родови-
щі здійснюється структурним підрозділом НГВУ
«Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта». Ведення пла-
нової діяльності проводиться в межах існуючого
спеціального дозволу на користування надрами. Ро-
довище облаштоване і має комплекс необхідних ко-
мунікацій для збору, підготовки і внутрішньопро-
мислового транспортування нафти і газу.**

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої
діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце про-
вадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРНАФТА», код ЄДРПОУ 00135390**

**Відокремлений підрозділ НАФТОГАЗОВИДО-
БУВНЕ УПРАВЛІННЯ «ОХТИРКАНАФТОГАЗ»,
код ЄДРПОУ 05398533**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

юридична адреса:

**пров. Несторівський буд. 3-5, Шевченківський
р-н, м. Київ, 04053, Україна, тел +38(044)5061003
адреса реєстрації відокремленого підрозділу:
вул. Київська, 119, м. Охтирка, Сумська область,
42700, Україна, тел. +38(05446)31076**

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльнос-
ті фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дження громадського обговорення

**Департамент захисту довкілля та природоко-
ристування Харківської обласної військової адмі-
ністрації, поштова адреса: 61022, м. Харків, май-
дан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,
електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua,
номер телефону: (057)725-38-38, контактна особа:
заступник начальника Управління раціонального
використання природних ресурсів та оцінки впли-
ву на довкілля, начальник відділу оцінки впливу на
довкілля, моніторингу та зв'язків із громадськістю
Департаменту захисту довкілля та природокористу-
вання Харківської обласної військової адміністра-
ції Стребкова Алла Юріївна, (057)725-38-52**

(найменування уповноваженого органу, місцезна-
ходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження
планованої діяльності та орган, який розглядатиме ре-
зультати оцінки впливу на довкілля

**Висновок з оцінки впливу на довкілля, в якому
визначена допустимість провадження планованої
діяльності, що полягає у продовженні видобування
на Козіївському нафтовому родовищі корисних ко-
палин – вуглеводнів (нафта, газ, розчинений у нафті,
супутні компоненти – етан, пропан, бутани) на під-
ставі спеціального дозволу на користування надра-
ми №1038 від 12.08.1997 р. (строк дії продовжено і
внесено зміни до 12.08.2037 р. – наказ від 21.03.2018
р. №102 Державної служби геології та надр України)
після проведення монтажу площадки наливу сирої
нафти в автоцистерни-пропановози та реконструк-
ції факельної системи на ДНС Козіївського нафто-
вого родовища, що видається Департаментом захи-
сту довкілля та природокористування Харківської
обласної військової адміністрації**

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати, нормативний документ, що передбачає його
видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення (зазначається у назві оголошення) та надан-
ня громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної
суб'єктом господарювання, що передається для видачі

висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період оцінка впливу на довкілля планованої діяльності, що провадитиметься на територіях територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), не здійснюється, строки розгляду поданої документації зупиняються, висновки з оцінки впливу на довкілля щодо такої планованої діяльності не видаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 14 грудня 2023 року об 11:00 у режимі відеоконференції на платформі Zoom за посиланням: <https://us05web.zoom.us/j/88181265359?pwd=QU0atwGQdHOV3YUybyKRRCDm5v92o9S.1>

ідентифікатор конференції: 881 8126 5359, код доступу: 9bUqD4

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____ - _____
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації, поштова адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua, номер телефону: (057)725-38-38, контактна особа: заступник начальника Управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків із громадськістю

Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації Стребкова Алла Юріївна, (057)725-38-52

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації, поштова адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua, номер телефону: (057)725-38-38, контактна особа: заступник начальника Управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля, начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків із громадськістю Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації Стребкова Алла Юріївна, (057)725-38-52

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відсутня

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- Відокремлений підрозділ НАФТОГАЗОВИДОБУВНЕ УПРАВЛІННЯ «ОХТИРКАНАФТОГАЗ», вул. Київська, 119, м. Охтирка, Сумська область, 42700, Україна, з 900 до 1700 28.11.2023, тел. (05446)31076

- Краснокутська селищна рада, 62002, Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Краснокутськ, вул. Охтирська, буд. 1, з 900 до 1700 28.11.2023, тел. (05756)3-23-53

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта» отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-202371310878/1 від 13.11.2023 р. та звіт про громадське обговорення №21/01-202371310878/2 від 13.11.2023 р., виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України «Технічне переоснащення УППГ «Руда» ЦВНГ-2 НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта», вул. Польова, 15а, с. Руда, Миргородський району, Полтавської обл., з влаштуванням компресора для пониження гирлового тиску свердловин», реєстраційний номер справи про планову діяльність 202371310878.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 40538421)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

юридична адреса: 01001, м. Київ, пл. Івана Франка, б. 5
тел.: (044) 207-87-08; (044)207-87-30

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Структурний підрозділ «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО») планує здійснювати господарську діяльність у сфері оброблення відходів. Технологічним процесом передбачається термічне оброблення побутових відходів шляхом спалювання у сміттеспалювальних котлоагрегатах з отриманням теплової енергії і подальшої її реалізації споживачам.

Майданчик СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» знаходиться у Дарницькому районі м. Києва за адресою: 02121, м. Київ, вул. Колекторна, 44.

Технічна альтернатива 1.

Надходження побутових відходів до майданчика СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» здійснюється за рахунок автомобільного транспорту через пункт пропуску. Усі відходи проходять радіаційний контроль та зважування, після чого розвантажуються до бункера-накопичувача. Спалювання відходів здійснюється при температурі 850-1100°C у 4 котлоагрегатах ЧКД «Дукла» (одночасно у роботі перебуває 2÷3 котла). З метою стабілізації процесу спалювання відходів, передбачено допоміжне технологічне паливо – природний газ. Котлоагрегати обладнані системами очистки димових газів, до складу якої входять електрофільтри. На даний час система очистки перебуває у процесі технічного переоснащення. Зольний попіл накопичується у спеціальному бункері і передається для здійснення операцій з оброблення. Шлак сміттєспалювання передається для здійснення операцій з оброблення. Теплова енергія, що виробляється при спалюванні частково використовується на власні технологічні потреби заводу, а решта реалізується споживачам на технологічні та опалювальні потреби.

Технічна альтернатива 2.

В якості технічної альтернативи 2 розглядається варіант використання з метою стабілізації процесу спалювання відходів допоміжного палива –мазуту.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Майданчик СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» розташований за адресою 02121, м. Київ, вул. Колекторна, 44.

Земельна ділянка має площу 7,7416 га і перебуває у постійному користуванні КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО». Кадастровий номер: 8000000000:90:171:0006, цільове призначення: для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води), вид земельної ділянки: для експлуатації та обслуговування сміттєспалювального заводу.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки об'єкт існуючий, провадження планованої діяльності не суперечить цільовому призначенню земельної ділянки, вимогам санітарних, екологічних та протипожежних норм.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» є єдиним сміттєспалювальним заводом в Україні.

Соціально-економічний вплив планованої діяльності носить позитивний аспект і полягає у зменненні

негативного впливу відходів на довкілля шляхом їх термічного оброблення.

Іншим напрямком соціально-економічного впливу планованої діяльності є вироблення електроенергії, створення робочих місць, регулярне надходження коштів до місцевого бюджету та поліпшення загальної санітарної та соціально-економічної ситуації в районі.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо):

Проведення планованої діяльності здійснюється на земельній ділянці площею 7,7416 га. Додаткове залучення земельних ресурсів не передбачається.

Проектна потужність СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» із спалювання побутових відходів становить 355 тис. т/на рік з розрахунку безперервної цілорічної роботи заводу. Фактична потужність – 250 тис. тонн/рік. Основним виробничим обладнанням є чотири котлоагрегати ЧКД «Дукла» проектною виробничою потужністю по спалюванню 15 т/год кожний. Одночасно в роботі перебуває 2÷3 котла. Проектна потужність із спалювання побутових відходів залишається без змін.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Під час реалізації технічної альтернативи 1 екологічні обмеження будуть наступними:

- викиди від стаціонарних джерел викидів повинні здійснюватися при наявності Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у відповідності з його умовами) та не перевищувати граничнодопустимих нормативів;

- управління відходами повинно здійснюватися відповідно вимог чинного природоохоронного законодавства;

- життя заходів щодо раціонального використання природних ресурсів.

Під час реалізації технічної альтернативи 1 санітарно-гігієнічні обмеження будуть наступними:

- дотримання нормативних розмірів СЗЗ та не перевищення гігієнічних нормативів шкідливих факторів на межі СЗЗ, зокрема: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин та значення гранично допустимого рівня акустичного забруднення;

- експлуатацію об'єкта здійснювати згідно з чинними нормативними санітарно-гігієнічними нормами та правилами.

Під час реалізації технічної альтернативи 1 інші обмеження будуть наступними:

- використання виключно сертифікованого обладнання та устаткування;

- дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2:

Під час реалізації технічної альтернативи 2, екологічні, санітарно-гігієнічні та інші обмеження є аналогічними технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Проведення планованої діяльності у межах наявної земельної ділянки та у відповідності до її цільового призначення.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Інженерна підготовка та захист території не передбачається. Проведення планованої діяльності здійснюється на існуючому майданчику з використанням існуючого технологічного обладнання.

щодо технічної альтернативи 2

Встановлення технологічного обладнання має здійснюватися з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії. Передбачено розробку і застосування заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження їх наслідків та захист людей і довкілля.

Оскільки, діяльність проводитиметься на існуючому об'єкті, то додаткової еколого-інженерної підготовки та захисту території не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 1

В період проведення планованої діяльності повинні забезпечуватись захисні та компенсаційні заходи.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення планованої діяльності передбачається у межах існуючого майданчику. Проведення будівельних робіт не передбачається.

Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають:

Клімат та мікроклімат: обсяги викидів при спалюванні побутових відходів та природного газу не призведуть до змін клімату і мікроклімату

Атмосферне повітря: передбачаються викиди забруднюючих речовин під час роботи технологічного обладнання та устаткування. Нові джерела викидів не передбачаються.

Водне середовище: передбачається споживання води на господарсько-побутові та виробничі потреби. Водовідведення передбачається по існуючих мережах у каналізаційну систему міста. Скидання стічних вод у поверхневі водні об'єкти відсутнє. Зміни у обсягах водопостачання та водовідведення не передбачаються.

Вплив на ґрунт та земельні ресурси: негативний вплив на ґрунт та земельні ресурси не передбачається.

Рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об'єкти: негативний вплив на рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об'єкти не передбачається.

Навколишнє соціальне середовище (населення): проведення планованої діяльності буде мати позитивний вплив на місцеву економіку через ритмічну цілорічну роботу підприємства, зайнятість місцевого

населення, регулярні податкові надходження, залучення інвестицій в економіку району.

Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного додержання правил експлуатації.

Відходи: передбачається утворення відходів від існуючих технологічних процесів та життєдіяльності обслуговуючого персоналу. Управління відходами буде здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2

Проведення планованої діяльності передбачається у межах існуючого майданчику. Вплив у період проведення будівельних робіт носиме короткочасний характер.

Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають:

Клімат та мікроклімат:

під час виконання будівельних робіт: передбачаються викиди парникових газів внаслідок роботи будівельної техніки. Такий вплив матиме короткочасний характер і не призведе до змін клімату та мікроклімату в прилеглий місцевості;

під час експлуатації: обсяги викидів при спалюванні побутових відходів та мазуту не призведуть до змін клімату і мікроклімату

Атмосферне повітря:

під час виконання будівельних робіт: передбачаються викиди забруднюючих речовин внаслідок роботи будівельної техніки та устаткування, проведенні зварювальних та фарбувальних робіт;

під час експлуатації: передбачається поява нових джерел викидів та забруднюючих речовин унаслідок зміни допоміжного палива - мазуту (викиди при спалюванні та зберіганні мазуту).

Водне середовище:

під час виконання будівельних робіт: передбачається споживання води на господарсько-побутові та виробничі потреби. Водопостачання та водовідведення здійснюється по існуючим мережам, потреби у проведенні додаткових заходів відсутні.

під час експлуатації: передбачається споживання води на господарсько-побутові, виробничі потреби. Водовідведення передбачається по існуючих мережах у каналізаційну систему міста. Скидання стічних вод у поверхневі водні об'єкти відсутнє. Зміни у обсягах водопостачання та водовідведення не передбачаються

Вплив на ґрунт та земельні ресурси:

під час виконання будівельних робіт: вплив на ґрунт носить локальний характер і здійснюється тільки в частині, пов'язаній з виконанням планувальних робіт.

під час експлуатації: негативний вплив на ґрунт та земельні ресурси не передбачається.

Рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об'єкти:

під час виконання будівельних робіт: вплив на рослинний і тваринний світ відсутній, оскільки усі роботи будуть проводитися в межах діючого промислового об'єкту, на території якого відсутні цінні зелені насадження та шляхи міграції тварин.

під час експлуатації: негативний вплив на рослинний, тваринний світ, природно-заповідні об'єкти не передбачається.

Навколишнє соціальне середовище (населення): провадження планованої діяльності буде мати позитивний вплив на місцеву економіку через ритмічну цілорічну роботу підприємства, зайнятість місцевого населення, регулярні податкові надходження, залучення інвестицій в економіку району.

Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного додержання правил експлуатації.

Відходи:

під час виконання будівельних робіт: передбачається утворення будівельних та побутових відходів.

під час експлуатації: передбачається утворення відходів від існуючих та запроектованих технологічних процесів та життєдіяльності обслуговуючого персоналу. Управління відходами буде здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 1

Розмір СЗЗ для майданчику СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відповідно до вимог Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України №173 від 19.06.96 становить 500 м. В межах нормативної СЗЗ відсутні об'єкти громадської та житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність СП «ЗАВОД «ЕНЕРГІЯ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля згідно аб. 2 п.8 ч. 2 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-

ки впливу на довкілля у відповідності до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

До звіту з оцінки впливу на довкілля будуть включені з достатньою деталізацією наступні планові показники:

- опис місця провадження планованої діяльності та цілі планованої діяльності, опис основних характеристик планованої діяльності;

- опис поточного стану довкілля та факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності;

- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, атмосферне повітря, поверхневі, підземні води, ґрунти, рослинний та тваринний світ, техногенне середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного негативного впливу на довкілля, у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть в результаті громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Заборається розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-

кож на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включується до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

«Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд.35. Департаменту

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: (044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Нове в законодавстві про гуманітарну допомогу

22 листопада 2023 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо ввезення, обліку, розподілу гуманітарної допомоги, особливостей оподаткування відповідних операцій та подання звітності». Відповідний проект Закону за реєстр. №9111 опрацьовувався Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів у якості головного.

Прийнятий Закон звільняє від оподаткування транспортні засоби, які віднесені до гуманітарної допомоги та надходять для забезпечення оборони України, а також для використання військовослужбовцями. Також від оподаткування звільнюються автомобілі, які призначені для перевезення більше ніж восьми осіб, та автомобілі, обладнані для перевезення осіб з інвалідністю з ураженням опорно-рухового апарату та інших маломобільних груп населення.

Для оперативного забезпечення в період дії воєнного стану громадян медичною допомогою, Закон передбачає, що медичні вироби та лікарські засоби (за декларативним принципом без вимоги прийняття спеціального рішення уповноваженими державними органами) також визнаються гуманітарною допомогою.

Також Законом врегульовано питання надання гуманітарної допомоги для задоволення потреб енергетики, яка постраждала внаслідок ракетних ударів РФ (стосується можливостей забезпечення енергетичної безпеки України, відновлення критичної інфраструктури, відновлення електро- та/або газопостачання).

Водночас новим Законом вдосконалено норми щодо порядку надання Україною гуманітарної допомоги іншим державам - з метою подолання іншими країнами наслідків введення воєнного або надзвичайного стану, а також наслідків надзвичайних ситуацій. Рішення про надання Україною гуманітарної допомоги зможе приймати виключно Президент України.

Варто зазначити, що прийнятий Закон також містить нові визначення термінів «гуманітарна допомога», «донори», «отримувач допомоги», «набувач допомоги».

Законодавчий акт визначає чіткий перелік отримувачів гуманітарної допомоги, серед яких: громадські об'єднання, у тому числі громадські об'єднання ветеранів війни; громадські об'єднання осіб з інвалідністю; надавачі медичних та/або реабілітаційних послуг незалежно від форми власності, що уклали договір про медичне обслуговування населення з центральним органом виконавчої влади, тощо.

Законодавчий акт визначає чіткий перелік отримувачів гуманітарної допомоги, серед яких: громадські об'єднання, у тому числі громадські об'єднання ветеранів війни; громадські об'єднання осіб з інвалідністю; надавачі медичних та/або реабілітаційних послуг незалежно від форми власності, що уклали договір про медичне обслуговування населення з центральним органом виконавчої влади, тощо.

При цьому Законом спрощено умови розподілу, перерозподілу гуманітарної допомоги та її передачі іншим набувачам за умови дотримання її цільового призначення. Разом з тим Кабінету Міністрів України надано право у період дії воєнного, надзвичайного стану або під час виникнення надзвичайної ситуації та протягом трьох місяців після їх припинення чи скасування встановлювати спрощений порядок визнання допомоги гуманітарною, в тому числі за декларативним принципом.

Водночас Закон визначає, що інформація про надходження та розподіл гуманітарної допомоги не є конфіденційною інформацією або комерційною таємницею (крім інформації про гуманітарну допомогу на потреби фронту, яка є конфіденційною). Тому кожен може дізнатися про надання тієї чи іншої гуманітарної допомоги, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проголосувавши за відповідний Закон України Верховна Рада України доручила Кабінету Міністрів України вжити заходів для забезпечення подання звітності в електронній формі за допомогою автоматизованої системи реєстрації гуманітарної допомоги з 1 січня 2024 року.

GEOnews

Демобілізовані військові зможуть гарантовано оформити оплачувану державою відпустку

Підтриманий Парламентом у другому читанні законопроект №8313 спрямований на впорядкування надання й використання відпусток.

Зокрема, після набуття Законом чинності наші демобілізовані військовослужбовці зможуть оформити ще 60 днів оплачуваного державою відпочинку.

Прийнятий документ передбачає, що наші військовослужбовці, яких буде звільнено з військової служби, після демобілізації зможуть оформити двомісячну оплачувану з держбюджету України відпустку. Крім того, законопроект збільшує термін відпустки за власний рахунок із 15 днів до 30 днів.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта» отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-202371310879/1 від 13.11.2023 р. та звіт про громадське обговорення №21/01-202371310879/2 від 13.11.2023 р., виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України «Технічне переоснащення УПП-НіГ «Юріївка» НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта» з влаштуванням схеми підготовки і подачі низьконапірного газу в газотранспортну систему вул. Центральна, 33, с. Гупалівка, Новомосковський (колишній Магдалинівський) район, Дніпропетровська область», реєстраційний номер справи про планову діяльність 202371310879.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
202361510792
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Філія «Іллінецьке лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Іллінецьке лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», яке включає Іллінецьке, Погребищенське, Плисківське, Немирівське, Оратівське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Гайсинського та Вінницького районів Вінницької області.

Площа філії «Іллінецьке лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 17 964,0 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 38,2 тис. м³ ліквідної деревини на площі 132,9 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 29,78 тис. м³ на площі 103,5 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 6,30 тис. м³ на площі 21,7 га, захисні ліси – 2,15 тис. м³ на площі 7,7 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або

прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, тел. (04335) 2-25-70; 098-325-45-54

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності

будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видаються Централісно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **21 грудня 2023 року, о 10 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m2215d66a6d6b9006432688abcdaaffb7>

Номер наради (код доступу): 2372 664 8832;

Пароль: pZu8Mf2ZCe3

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Іллінецька громада, 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Іллінці, ВУЛИЦЯ СОБОРНА, будинок 19, ill m rada@ukr.net;

Контактна особа: Голова – Ящук Володимир Миколайович, тел. (04345) 2-18-21, 2-12-16.

2. Липовецька громада, 22500, Вінницький р-н, м. Липовець, вул. Героїв Майдану, буд. 4; e-mail: lypovetsmr@gmail.com

Контактна особа: Голова – Бичков Віктор Михайлович, тел. (04358) 2-33-05.

3. Немирівська громада, 22800, Вінницька обл., м. Немирів, вул. Соборна, буд. 26; e-mail: nemrivotg@gmail.com

Контактна особа: Голова – Качур Віктор Миколайович, тел. (04331) 2-24-01, 04331-22457.

4. Райгородська громада, 22880, Вінницька область, Гайсинський район, село Райгород, вулиця Миру, 16; e-mail: raihorod-sr@ukr.net

Контактна особа: в.о сільського голови Менюк Інна Іванівна.

5. Контора філії «Іллінецьке лісове господарство», 22700, Вінницька область, м. Іллінці, провулок Студентський, 1; e-mail: il-lisgosp@ukr.net;

Контактна особа: Головний лісничий філії «Іллінецьке лісове господарство» – Пальченко Валерій Васильович, тел.098-90-89-397.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість

може ознайомитися з документами, контактна особа)

Голова міненерго провів зустріч з керівництвом Європейського банку реконструкції та розвитку

Міністр енергетики України Герман Галущенко обговорив з директором Європейського банку реконструкції і розвитку у Східній Європі та на Кавказі Маттео Патроне та керуючим директором Групи стійкої інфраструктури ЄБРР Нандітою Паршад подальшу співпрацю для підвищення стійкості української енергосистеми.

Міністр подякував ЄБРР за підтримку, яка надається українському енергосектору, зокрема проекти з будівництва повітряних ліній, модернізації мережі електропередачі, а також підвищення надійності підстанцій.

Окремо Герман Галущенко відзначив ефективність роботи цифрової платформи AidEnergy для залучення

та розподілу допомоги енергосектору, яка була розроблена за підтримки ЄБРР.

«Ми також цінуємо підтримку ЄБРР у процесі реформування українського енергосектору. Європейська комісія у своєму останньому звіті відзначила успіхи України у проведенні енергетичних реформ. Ми будемо продовжувати йти цим шляхом, імплементуючи закон про REMIT, завершуючи процеси корпоративізації та інтегруючись до європейських енергетичних ринків», - зазначив міністр. Під час зустрічі обговорювалася співпраця для залучення інвесторів у локалізацію виробництва енергетичного обладнання в Україні та створення належних безпечових умов для роботи відповідних промислових кластерів.

GEOnews

Щодо підвищення тарифу на електроенергію для населення

Низка ЗМІ та телеграм-каналів поширили інформацію про нібито підвищення тарифу на електроенергію для населення з 1 січня 2024 року, посилаючись у своїх повідомленнях на інтерв'ю голови НКРЕКП Костянтина Ущаровського.

Проте сам спікер не робив таких стверджень у своєму інтерв'ю. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг публічно спростувала інформацію, викладену у журналістських повідомленнях.

Міненерго офіційно повідомляє, що підвищення тарифів для населення на електроенергію наразі не передбачається, наголошує міністерство.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202391311072

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Товариство з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване лісове господарство «Авангардліс» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване лісове господарство «Авангардліс»», лісові масиви якого розташовані в межах Новгород-Сіверського адміністративного району Чернігівської області.

Площа ТОВ «СЛГ «Авангардліс»» складає 4471,0 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування в експлуатаційних лісах запроектовано в об'ємі 8,09 тис. м³ ліквідної деревини на площі 20,8 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО «АВАНГАРДЛІС»»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 31188265

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

16071, Чернігівська область, Новгород-Сіверський район, с. Лоска, вул. Центральна, 35, +380990463127

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності

будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видаються Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **20 грудня 2023 року, о 12 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=md304e22722c9d1d11fb07b42fdf60567>

Номер наради (код доступу): 2373 665 6313;

Пароль: ZriVDGj5w36

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ

до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Коропська громада, 16200, Новгород-Сіверський р-н, смт Короп, вул. Кибальчича, буд. 1, kpselrada@ukr.net;

Контактна особа: Голова – Куніцин Володимир Миколайович, тел. 04656-21675, 04656-21263.

2. Новгород-Сіверська громада, 16000, Новгород-Сіверський р-н, м. Новгород-Сіверський, вул. Губернська, буд. 2

Контактна особа: Голова – Ткаченко Людмила Миколаївна, тел. 04658-31156.

3. Понорницька громада, 16220, Новгород-Сіверський р-н, смт Понорниця, вул. Довженка, 18; e-mail: ponrada@ukr.net

Контактна особа: Голова – Івашенко Віктор Іванович, тел. (04656) 3-12-60.

4. Контора ТОВ «СЛГ «Авангардліс»», 16071, Чернігівська область, Новгород-Сіверський район, село Лоска, вулиця Центральна, будинок 35; e-mail: avangardlis@ukr.net;

Контактна особа: Головний лісничий ТОВ «СЛГ «Авангардліс» – Ірха Віталій Олександрович, тел. 095-63-29-842.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Збитки довкіллю

Причорноморського регіону склали майже 305 млрд гривень

Це лише ті, що вже вдалося обрахувати по Одещині, Херсонщині та Миколаївщині. Щодо українського Криму – тут попереду масштабна робота. Про це Міністр Руслан Стрілець повідомив на своїй сторінці у “Фейсбук”.

“Сьогодні під час наради у Одеській обласній державній адміністрації дав доручення Державній екологічній інспекції України активізувати роботу з “камеральної” оцінки збитків, завданих кримському довкіллю – за допомогою супутникових знімків та посилюючи співпрацю із відповідними службами й установами. Адже маємо виставити агресору повний рахунок – за кожен сантиметр понівеченої української землі, за кожен кубічний метр викидів у повітря, за кожну знищену екосистему”, – зауважив Руслан Стрілець.

Після деокупації Криму інспектори безпосередньо працюватимуть на

місцях та обраховуватимуть збитки. Держекоінспекція вже сформувала кадровий резерв із працівників, які готові взятися до роботи тоді, коли це буде можливо.

“Сьогодні, говорячи про збитки довкіллю від війни, світ говорить про результати роботи екологічних інспекторів. Дякую кожному екоінспектору за те, що кожен день фіксує шкоду довкіллю у складних і часто небезпечних умовах. Це внесок кожного з вас у формування доказової бази проти ворога та отримання репарацій”, – наголосив Руслан Стрілець.

Під час наради також йшлося про фіксацію наслідків збройної агресії РФ для Чорного моря.

Лише внаслідок підриву греблі Каховської ГЕС величезна кількість токсичного забруднення потрапила у чорноморські води. Крім того, за даними Українського наукового центру екології моря, від 25 лютого 2022 року кількість випадків викидів дельфінів

на узбережжя причорноморських країн збільшилася вдвічі, ніж у довоєнні роки.

Руслан Стрілець доручив Українському науковому центру екології моря підготувати повний звіт щодо загибелі дельфінів з аналізом динаміки. Також Держекоінспекція та науковці центру екології моря мають посилити координацію для виявлення і фіксації всіх випадків заповдіння росією шкоди Чорному морю.

“І вже зараз треба думати про відновлення. Тож Український науковий центр екології моря напрацює пропозиції щодо конкретних заходів з відновлення морської екосистеми. Ми включимо їх у програму, яку на початку наступного року розпочнемо обговорювати на міжнародних майданчиках, заручившись підтримкою партнерів на довгому, але необхідному шляху відновлення”, – резюмував Міністр.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ГЛОБІНСЬКИЙ МАСЛОСИРЗАВОД»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізви-
ще, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ00446799

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні пере-
конання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 39000, Полтавська область, Кре-
менчуцький район, місто Глобине, вулиця Гагаріна,
будинок 3; тел.: +38 050-480-4067;
[e-mail:Shevchuk.E@svk.globino.ua](mailto:Shevchuk.E@svk.globino.ua)

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех- нічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю передбачається рекон-
струкція цеху з виробництва молочної продукції об-
сягом більше 20 тон на добу.

Технічна альтернатива 1

Передбачається перенесення виробничих ліній
маслоцеху на другий поверх пустуючого приміщен-
ня виробничого корпусу сирцеху. Приміщення мас-
лоцеху, що звільняється, планується переобладнати в
складське приміщення для зберігання готової продук-
ції.

Технічна альтернатива 2

Передбачається перенесення виробничих ліній
маслоцеху на другий поверх пустуючого приміщення
виробничого корпусу сирцеху. Для зберігання готової
продукції планується будівництво нового складського
приміщення.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та те-
риторіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, те- риторіальні альтернативи.

**Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.**

Планована діяльність здійснюється на ділянці за
адресою: 39000, Полтавська область, Кременчуцький
(раніше Глобинський) район, місто Глобине, вулиця
Гагаріна, будинок 3. Територія планованої діяльності,
розміщується на земельній ділянці з кадастровим но-
мером 5320610100:50:005:1781. Загальна площа земель-
ної ділянки складає – 1,6945 га, цільове призначення
земельної ділянки – 11.02 Для розміщення та експлуата-
ції основних, підсобних і допоміжних будівель та спо-
руд підприємств переробної, машинобудівної та іншої
промисловості.

**Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.**

Територіальна альтернатива не розглядалась, здійс-
нення планованої діяльності передбачається на те-
риторії та в межах земельної ділянки з визначеними
межами, що перебуває у користуванні із відповідним
цільовим призначенням земельної ділянки.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді- яльності

Позитивний соціально-економічний вплив плано-
ваної діяльності обумовлений наданням послуг по ви-
готовленню якісної молочної продукції для населення
яке проживає в межах даного адміністративного райо-
ну та населення України, сплатою податків в місцеві
бюджети. Вжиті природоохоронні заходи забезпечу-
ють мінімальний залишковий рівень впливу госпо-
дарської діяльності на умови життєдіяльності місце-
вого населення та його здоров'я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, дов- жина, площа, обсяг виробництва тощо)

ТОВ «Глобинський маслосирзавод» спеціалізуєть-
ся на переробленні молока, виробленні масла та сиру.
При провадженні діяльності планується перенесен-
ня виробничих ліній маслоцеху на другий поверх сир-
цеху. Приміщення другого поверху сирцеху на даний
час вільне та не використовується.

На території виробничого майданчика знаходяться
наступні будівлі та споруди:

1. Адміністративна будівля;
2. Побутове приміщення;
3. Казеїновий цех;
4. Складські приміщення;
5. Електроцех;
6. Цех по виробництву сиру;
7. Цех по виробництву масла;
8. Очисні споруди;
9. Котельня;
10. Приміщення електрошитової;
11. Приміщення аміачної компресорної;
12. Дизельгенераторна.

Потужність виробництва молочної продукції ста-
новить більше 20 тон на добу. Річна потужність виго-
товленої продукції становить 14000 тон.

Контроль готової продукції проводиться у власній

лабораторії підприємства. Зберігання продукції відбувається в складських приміщеннях виготовленої продукції при відповідному температурному режимі.

Вироблення тепла на підприємстві здійснюється від газових та твердопаливних котлів.

Інженерне забезпечення на об'єкті: електропостачання – в межах проєктованої дозволеної потужності. Для очистки стічних вод на території ТОВ «Глобинський маслосирзавод» знаходиться технологічна лінія обладнання для очистки стічних вод.

Режим роботи підприємства – однозмінний, 365 днів на рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівельних й територіальних обмежень згідно діючих нормативних документів:

– по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;

– по утворенню відходів: мінімізація утворення, облік та утилізація згідно чинного законодавства України;

– по ґрунту, поверхневих та підземних водах: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;

– по акустичному впливу: в межах допустимих рівнів шумового навантаження;

– дотримання правил пожежної безпеки.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Цільове використання земельної ділянки. Виконання вимог відповідно містобудівних умов та обмежень. Дотримання меж санітарно-захисної зони С33 та стану шумового режиму згідно Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (наказ МОЗ України від 19.06.1996 р. за №173), а також протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Інженерна підготовка території включає влаштування виробничого обладнання. Проектні рішення експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання природних ресурсів, а також будуть передбачені захисні та компенсаційні заходи.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності (під час проведення робіт з реконструкції та експлуатації) на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

- *клімат і мікроклімат*: формування мікрокліматичних умов, які сприяють розвитку і поширенню шкідливих викидів не передбачається, вплив відсутній.

- *повітряне середовище*: вплив на атмосферне повітря очікується допустимий, в межах ГДК атмосферного повітря населених місць.

- *водне середовище*: вплив на водне середовище очікується допустимий, передбачається скид стічних вод в водні об'єкти, вплив в межах норм.

- *геологічне середовище*: порушення геологічного середовища не передбачається, вплив відсутній.

- *земельні ресурси*: порушення верхнього шару ґрунту не передбачається, вплив відсутній.

Негативного впливу і нанесення збитку земельним ресурсам району не передбачається, а також не вплине настан ґрунтів, і не приведе до зміни механічних, водно-фізичних і інших їхніх властивостей. Вплив на земельні ресурси очікується допустимий.

- *рослинний та тваринний світ*: вплив на рослинний та тваринний світ очікується в межах нормативних вимог.

- *природно-заповідний фонд*: вплив не передбачається. Об'єкти природно-заповідного фонду та курортної зони в районі розміщення планованої діяльності відсутні. Заповідні та природоохоронні території, пам'ятки історії та культури, захист яких необхідний у зв'язку з проведенням планованої діяльності – відсутні.

- *культурна спадщина*: в районі розміщення об'єкта планованої діяльності відсутні пам'ятки архітектури, історії та культури, вплив не передбачається.

- *техногенне середовище*: вплив на промислові і житлово-цивільні об'єкти, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного середовища під час проведення планової діяльності в межах нормативних вимог.

- *довкілля, здоров'я та умови проживання населення*: вплив прогнозується у межах доступних нормативних значень. Передбачені технологічні рішення, методи керування та застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного та санітарного законодавства. Соціальна організація прилеглих територій, умови проживання місцевого населення, діяльність житлово-цивільних об'єктів в ході запланованої діяльності не порушуються. З позитивних впливів – поліпшення матеріальних, соціальних і культурних умов життя.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні та територіальні обмеження згідно чинного законодавства України.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, згідно з:

- **пунктом 8 частини 3 статті 3** (виробництво молочних продуктів в обсязі понад 20 тонн на добу) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

- **пунктом 14 частини 2 статті 3** (розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав))

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого

висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-

позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Держгеонадра оголосили торги з продажу 15 спецдозволів

Державна служба геології та надр України оголосила проведення дев'яти аукціонів у 2023 році, на які запропонувала ділянки надр з покладами бурштину, підземних вод питних, піску, граніту, гравію, кам'яного вугілля, вапняку, торфу, піщано-галькового матеріалу, гіпсу. Загальна початкова ціна лотів становить 155 561 282,23 гривні. Торги заплановані на 7 грудня і проходять на платформі Прозорро. Продажі в режимі реального часу. Всі об'єкти номіновані надрокористувачами.

«Бізнес готовий інвестувати в розробку надр, а проведення електронних аукціонів є дієвим інструментом, що забезпечує прозору процедуру надання спеціальних дозволів у користування, створює умови для визначення ринкової ціни лоту, – пояснює очільник Служби Роман Опімах. – Геологічна галузь є основою сталого й ефективного розвитку національної економіки. Тому зараз дуже важливо продовжувати працювати на повну, навіть у ці важкі для країни часи, щоб зберегти робочі місця та сплачувати податки».

Перелік ділянок надр, що запропоновані на дев'яти аукціони 2023 року:

- Ділянка Єльне-2
- Ділянка надр Вишнянська, де розташовані свердловини № 1-пр та № 2-пр
- Ділянка надр «Маринівська», де розташована свердловина № 104
- Подолівська ділянка Подолівсько-го родовища
- Воронянське-1 родовище

- Комарівська ділянка
- Ділянка Бернова
- Поле шахти № 9 Нововолинська (пласти п8, п7в)
- Вилянська ділянка
- Ділянка Реть родовища Ретівське
- Ділянка Неполоківці-1
- Ділянка Завалля-2
- Ділянка Завалля-1
- Ділянка Кутська
- Чорнопотіцьке родовище

GEOnews

Вдосконалюється відповідальність виробника упаковки

З метою доопрацювання закону про упаковку та відходи упаковки, створено Робочу групу, до складу якої увійшли представники Міндовкілля, Мінінфраструктури, народні депутати, а також громадськість.

Ключове завдання – регулювання РВВ упаковки має повністю відповідати європейським вимогам, бути дієвим та сприяти досягненню кінцевої цілі.

Директива 94/62/ЄС про упаковку та відходи упаковки є однією з найперших у сфері управління відходами в Європейському Союзі. Вона прийнята ще у 1994 році. Перша модель РВВ в Європі була також пов'язана саме із цим видом відходів. Сьогодні ж відходи упаковки мають вагомe значення у круговій економіці Євросоюзу.

Україна на сьогодні є єдиною країною в Європі, де такий підхід не впроваджений. При цьому, відходи упаковки складають від третини до майже половини побутових відходів, які продукують українці. І ці відходи опиняються на звалищах.

Відтак у рамках Робочої групи буде опрацьовано питання:

- кола суб'єктів, яких стосуватиметься нове законодавство;
- діяльність рітейлу у сфері управління відходами упаковки;
- модель РВВ, яка має бути впроваджена в Україні;
- вимоги до упаковки та маркування;
- мінімальні цільові показники рециклінгу, строки їх впровадження, механізми стимулювання переробки і повторного використання відходів упаковки;
- інструменти контролю та система відповідальності.

Суть розширеної відповідальності виробника полягає в тому, що саме той, хто виробив упаковку та продукцію в ній, має забезпечити її приймання, роздільне збирання, сортування, підготовку до повторного використання та відновлення. Тож впровадження РВВ є важливою складовою загальної реформи управління відходами в Україні. Її реалізація дозволить покрити всю країну системою роздільного збирання упаковки та відновлення цих відходів, а отже перейти до економіки замкнутого циклу. Відтак мільйони тонн ресурсоцінних матеріалів, таких як папір, картон, пластик, скло, метали, деревина, не захоронуватимуться на полігонах, а отримуватимуть “друге життя”. Вони ставатимуть сировиною для вироблення нових продуктів.

За різними експертними оцінками, систему розширеної відповідальності виробника цілком можливо повністю “поставити на рейки” за 5–7 років.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності

(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «УКРСІТІКОМ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 44393629

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: Україна, 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, буд 17-В; тел.: 067 505 82 85

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.

«Нове будівництво автозаправного комплексу по просп. Богдана Хмельницького у районі буд. 143 у м. Дніпрі».

Передбачається розміщення споруд для приймання, зберігання, відпуску рідких моторних палив (РМП) та скрапленого вуглеводного газу (СВГ), а також сервісного обслуговування водіїв і пасажирів та надання послуг з продажу супутніх товарів, мийки самообслуговування автомобілів .

Технічна альтернатива 1

Встановлення підземних резервуарів, а саме: для РМП – чотирьохсекційний горизонтальний резервуар для бензину загальним об'ємом 30 м³ (три секції по 8 м³ та одна секція 6 м³); для дизельного палива – двосекційний горизонтальний резервуар загальним об'ємом 25 м³ (дві секції об'ємом 12,5 м³ кожна); для СВГ – резервуар об'ємом 19,95 м³. для аварійного зливу пального – резервуар об'ємом 10 м³. Для заправлення автомобілів запроєктовано три ПРК, з них дві – для відпуску РМП та СВГ, одна – тільки для РМП.

Автомийка самообслуговування на чотири пости з

повторним використанням очищеної води. Добовий розхід чистої води 4,33 м³/добу.

Технічна альтернатива 2

Як альтернатива, розглядається варіант аналогічний технічній альтернативі 1, за винятком того, що для приймання та зберігання СВГ передбачено встановлення наземного резервуару об'ємом 19,95 м³.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Планована діяльність ТОВ «УКРСІТІКОМ» буде здійснюватися за адресою: 49033, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Богдана Хмельницького, буд. 143.

Територія планованої діяльності, розміщується на земельній ділянці площею – 0,3763 га. Кадастровий номер 121010000:02:112:0348, з цільовим призначенням – для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Розміщення об'єкта планованої діяльності планується здійснювати на земельній ділянці, яка розташована в промисловій зоні та забезпечена дорожньо-транспортною інфраструктурою. Земельна ділянка за територіальною альтернативою 1 за розташуванням та функціональним призначенням відповідає намірам планованої діяльності, відсутні принципові обмеження щодо її здійснення. Тому територіальна альтернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Позитивний соціально-економічний вплив планованої діяльності обумовлений наданням послуг по заправці автомобілів якісним паливом, створенням робочих місць для населення, яке проживає в межах даного адміністративного району, сплатою податків в місцеві бюджети. Вжиті природоохоронні заходи забезпечують мінімальний залишковий рівень впливу господарської діяльності на умови життєдіяльності місцевого населення та його здоров'я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Приймання та зберігання палива на АЗК передбачено в підземних резервуарів, а саме: для РМП – чотирьохсекційний горизонтальний резервуар для бензину загальним об'ємом 30 м³ (три секції по 8 м³ та одна секція 6 м³); для дизельного палива – двосекційний горизонтальний резервуар загальним об'ємом 25 м³ (дві секції об'ємом 12,5 м³ кожна); для СВГ – резервуар об'ємом 19,95 м³; для аварійного зливу пального – резервуар об'ємом 10 м³. Для заправлення автомобілів запроєктовано три ПРК, з них дві – для відпуску РМП та СВГ, одна – тільки для РМП.

Пропускна здатність АЗК 250 авто/добу по РМП та

100 авто/добу по СВГ.

Постачання палива на підприємство автоцистернами.

Технологічна частина АЗК включатиме всі необхідні технічні пристрої (дихальна арматура з клапанною системою, арматура для метроштоку, противибухові пристрої, технічні пристрої для запобігання переповненню резервуарів при зливі палива, запобіжними клапанами, відривними муфтами, а також приладами електронного контролю рівня пального тощо).

Загалом передбачається застосування сучасної технологічної схеми приймання, тимчасового зберігання та відпуску РМП та СВГ в автотранспорт з використанням надійного сучасного обладнання, забезпеченого системою автоматичного обліку, контролю та сигналізації. Існуюче та рекомендоване проектом обладнання, відноситься до найбільш екологічно безпечного в даний час на європейському ринку, пройшло державні випробування і допущене до застосування в Україні.

Інженерне забезпечення на об'єкті: електропостачання – в межах існуючої дозволеної приєднаної потужності (для аварійного електрозабезпечення використовується дизель-генератор); водопостачання та водовідведення – міська мережа.

Потужність по реалізації СВГ 180 т/рік, РМП – 3040 т/рік (у тому числі бензин – 1210 т/рік, дизельне паливо – 1830 т/рік).

Режим роботи 365 днів на рік (у тому числі 15 діб на проведення регламентних та ремонтних робіт), у 3 зміни по 8 годин.

Термін експлуатації будівель, споруд та резервуарів АЗК – 40 років.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівельних й територіальних обмежень згідно діючих нормативних документів:

- по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;

- по утворенню відходів: мінімізація утворення, облік та утилізація згідно чинного законодавства України;

- по ґрунту, поверхневих та підземних водах: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;

- по акустичному впливу: в межах допустимих рівнів шумового навантаження;

- дотримання правил пожежної безпеки.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Цільове використання земельної ділянки. Виконання вимог відповідно містобудівних умов та обмежень. Дотримання меж санітарно-захисної зони С33 та стану шумового режиму згідно Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (наказ МОЗ України від 19.06.1996 р. за №173), а також

протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Інженерна підготовка території включає планування майданчиків та влаштування під'їзних доріг і шляхів до об'єкту будівництва. Проектні рішення в період будівництва та експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання ґрунту та водних ресурсів, а також будуть передбачені захисні та компенсаційні заходи. Діяльність підприємства має здійснюватися з урахуванням вимог чинного законодавства.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

- *клімат і мікроклімат*: формування мікрокліматичних умов, які сприяють розвитку і поширенню шкідливих викидів не передбачається, вплив відсутній;

- *повітряне середовище*: вплив на атмосферне повітря очікується допустимий, в межах ГДК атмосферного повітря населених місць;

- *водне середовище*: скидів стічних вод в водні об'єкти не передбачається, вплив в межах норм;

- *геологічне середовище*: під час проведення будівельних робіт в межах нормативних вимог;

- *земельні ресурси*: При впровадженні планованої діяльності вплив не передбачається. Майданчик в місцях можливого забруднення ґрунтів буде мати тверде покриття. Незначний вплив можливий під час будівництва майданчика (будівельне сміття та паливо-мастильні матеріали від роботи будівельної техніки).

- *шум*: розповсюдження шуму в межах майданчика і санітарно-захисної зони не перевищуватиме допустимих значень;

- *рослинний та тваринний світ*: вплив на рослинний та тваринний світ очікується в межах нормативних вимог;

- *природно-заповідний фонд*: вплив не передбачається. Об'єкти природно-заповідного фонду та курортної зони в районі розміщення планованої діяльності відсутні. Заповідні та природоохоронні території, пам'ятки історії та культури, захист яких необхідний у зв'язку з проведенням планованої діяльності – відсутні.

- *культурна спадщина*: в районі розміщення об'єкта планованої діяльності відсутні пам'ятки архітектури, історії та культури, вплив не передбачається.

- *техногенне середовище*: вплив на промислові і житлово-цивільні об'єкти, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного середовища під час експлуатації АЗК в межах нормативних вимог.

- *довкілля, здоров'я та умови проживання населення*: вплив прогнозується у межах доступних нормативних значень. Передбачені технологічні рішення, методи керування та застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного та санітарного законодавства. Соціальна організація прилеглих територій, умови проживання місцевого населення, діяльність житлово-цивільних об'єктів в ході запланованої діяльності не порушуються. З позитивних впливів – можливість поліпшення сервісу автомобілістів на дорогах, поліпшення матеріальних, соціальних і культурних умов життя.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні та територіальні обмеження згідно чинного законодавства України.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, згідно з:

- **пунктом 4 частини 3 статті 3 (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких і газоподібних) 15 кубічних метрів і більше) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».**

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-

ливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Уряд затвердив порядок віднесення “відходів” до побічних продуктів

Йдеться про ті речовини та предмети, які утворюються в процесі виробництва певної продукції та прийнято вважати відходами. Відтепер такі залишки зможуть отримати “друге життя”.

Наприклад, під час виготовлення дверних і віконних блоків утворюється до 31% відходів деревини, а при виробництві паркету – 30%, меблів – 54%. І їх можна не спрямовувати “на смітник”, а використати повторно. Залишки від борошномельного, олійного та цукрового виробництв доречно застосувати при виробництві кормів. А відходи від цукрового виробництва ще й як добрива для сільськогосподарських угідь. Шлаки від металургійної діяльності у ЄС активно використовують при будівництві доріг. Загалом європейська цементна промисловість є важливим споживачем доменних шлаків.

Імплементуючи норми законодавства ЄС, Україна також впроваджує відповідні підходи. Відповідно до ст. 5 Директиви 2008/98/ЄС та на виконання вимог рамкового Закону “Про управління відходами”, Уряд затвердив Порядок та Критерії, за якими здійснюватиметься віднесення тих чи інших речовин або предметів до побіч-

них продуктів.

“Зазначене рішення – це ще один крок для реалізації реформи управління відходами в Україні. Цю реформу ми втілюємо за європейськими стандартами, повністю ґрунтуючись на досвіді та найкращих практиках європейських країн. Не викинути, а використати повторно – саме так будує циркулярну економіку цивілізований світ, і саме до такої моделі поступово цілеспрямовано рухається Україна. Це про раціональне використання ресурсів та вирішення наших багаторічних проблем із відходами”, – прокоментував Міністр Руслан Стрілець.

Серед ключових положень рішення Уряду:

- відтепер речовини та предмети, що утворюються при виробництві основної продукції та є придатними для використання як сировина чи готова продукція, можуть розглядатися в Україні не як відходи, а як побічні продукти;

- при цьому рішення про віднесення тих чи інших залишків до побічних продуктів прийматиме сам виробник;

- він має внести відповідні дані до Інформаційної системи управління відходами та пройти тест на відповідність його залишків усім встановленим критеріям до побічних продуктів;

- а ще запровадити систему управ-

ління якістю, яка повинна відповідати національним стандартам та бути сертифікованою;

- щоквартально виробник звітуватиме про віднесення виробничих залишків до побічних продуктів.

При цьому визначено чіткі критерії, за яких залишки можуть отримати статус побічних продуктів. За приклад при встановленні таких критеріїв Україна взяла досвід Польщі, Німеччини, Чехії, Болгарії, Сербії та Великобританії.

GEOnews

Міністр Руслан Стрілець провів зустріч з Послом Японії Кунінорі Мацуда

Теми розмови – подальша співпраця України та Японії у кліматичній політиці, імплементація пункту 8 Форуму миру Президента Володимира Зеленського та розмінування природоохоронних територій.

Руслан Стрілець запросив Японію долучитися до заходів України на Кліматичному саміті #COP28 в ОАЕ.

“Буду радий зустрітися зі своїм колегою Міністром довкілля Японії Іто Шинтаро на полях Конференції, аби детальніше обговорити співпрацю наших відомств у довкіллевих питаннях”, – зазначив Руслан Стрілець.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202310411137

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається будівництво АЗК з пунктом сервісного обслуговування, АГЗП зі демонтажем незавершеного будівництвом готельного комплексу.

Будівництво АЗК з влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглеводним газом (СВГ) автомобілів, що обладнані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 19,9 м³.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮПІДЖІ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові код ЄДРПОУ 38862560

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

Юридична адреса: 11500, Житомирська обл., місто Коростень, вулиця Толстого, будинок 5; тел.: (04142) 4-88-52; e-mail: katusha_shevchuk@ukr.net

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних

фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться 25 грудня 2023 року, о 10 год. 00 хв. за веб-посиланням:

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mda76ef593f4e148c1d3342edaec63ed>

Номер наради (код доступу): 2364 008 9573; Пароль: rYdwMmMQ546

Приєднатися за допомогою відеосистеми: наберіть 23640089573@mepr.webex.com, а також можна набрати 62.109.219.4 і ввести номер наради.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044)

206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua.
 Контактна особа: заступник директора департаменту
 – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних
 фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua.
 Контактна особа: заступник директора департаменту
 – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних
 фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного

в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Гайсинська міська рада: 23700, Вінницька область, Гайсинський район, місто Гайсин, вулиця 1 Травня, будинок 7, тел. (04334) 2-21-60.

Контактна особа: голова Гайсинської міської ради – Гук Анатолій Іллч

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість

може ознайомитися з документами, контактна особа)

Удосконалення законодавства про промислові викиди триває

Міндовкілля та Генеральний директорат Єврокомісії з питань навколишнього середовища (DG ENVI) провели технічний діалог між українськими та європейськими експертами. Ключова тема консультацій – імплементація в Україні законодавства ЄС щодо промислових викидів.

“Рекомендація Європейської Комісії розпочати переговори про вступ України до ЄС є знаковим рішенням для нашої країни. Тож маємо не збавляти темпів та продовжувати адаптувати наше законодавство до права ЄС. Саме тому нам важливий досвід європейських країн щодо зменшення та контролю промислового забруднення. Росія намагається знищити наш промисловий потенціал, ми ж ставимо за ціль відбудувати все за новими стандартами у відповідності до Зеленого курсу”, – зазначив заступник Міністра Євгеній Федоренко.

Основою зеленого курсу та зниження рівня промислового забруднення у Європі є Директива 2010/75/ЄС про промислові викиди. Завдяки впровадженню її вимог європейським країнам вдалося знизити рівень промислового забруднення на 75 %.

Україні також важливо імплементувати такі підходи. Це одне із наших зобов'язань для отримання статусу повноцінного члена ЄС.

Робота у цьому напрямку три-

ває – у першому читанні вже прийнято законопроект № 6004-д. Команда Міністерства спільно з німецькими партнерами працює над перекладом Найкращих доступних технологій та методів управління, за якими буде відбудовуватися наша промисловість.

“Вже перекладено та оприлюднено 10 довідкових референтних документів з найкращих доступних технологій та методів управління, які діють у ЄС. Для їх подальшого затвердження на національному рівні Міндовкілля створило 6 галузевих робочих груп”, – розповіла заступниця Міністра Вікторія Киреева.

Серед інших питань, піднятих під час консультацій:

- імплементація в Україні положень Директиви 2015/2193 про обмеження викидів у повітря певних забрудників від середніх спалювальних установок;

- впровадження Директиви 2012/18/ЄС про контроль загроз виникнення значних аварій, пов'язаних із використанням небезпечних речовин (Директива Севезо III).

Також у рамках зустрічі презентовано український Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів, обговорено його подальшу інтеграцію з Європейським, а також кроки України для реалізації положень Мінаматської конвенції.

Нагадаємо, від лютого 2023 року, коли такий формат співпраці анонсували Міністр Руслан Стрілець та Комі-

сар ЄС з питань навколишнього середовища, океанів і рибальства Virginijus Sinkevicius, це вже четвертий діалог між українськими та європейськими фахівцями. За цей час було проведено консультації щодо імплементації горизонтального, водного законодавства ЄС, а також щодо управління відходами.

GEOnews

США відправлять в Україну робота для розмінування територій

Армія США погодилась надати робота-собаку Spot від Boston Dynamics для розмінування територій навколо Києва. Про це пише Foreign Policy.

За словами співрозмовника видання, армія США погодилась надати одного із двох своїх роботів-собак. Робота-собаку Spot від Boston Dynamics використають для розмінування територій поблизу Києва.

Зазначається, що робота використовуватиме американська некомерційна організація HALO Trust – Організація життєзабезпечення небезпечних територій, яка проводить гуманітарне розмінування і усуває загрози вибухонебезпечних залишків війни: знаходить вибухонебезпечні предмети, позначає території, складає мапи, очищає від вибухонебезпечних предметів, що не вибухнули в колишніх зонах бойових дій, зокрема від мін-пасток.

GEOnews

Триває 21 сесія Комітету з впровадження Конвенції ООН про боротьбу з опустелюванням

Понад 170 представників від країн та міжнародних організацій з Африки, Азії, Латинської Америки та Карибського басейну, Північного Середземномор'я та Центральної й Східної Європи долучилися до цього заходу, щоб обговорити результати виконання Конвенції. Україну на заході представляє Перший секретар Посольства України в Республіці Узбекистан Юсуф Ібрагімович Куркчі.

Нагадаємо, що Конвенція ООН про боротьбу з опустелюванням схвалена в 1994 році в Парижі.

Україна до неї приєдналася у 2002 році. Конвенція спрямована на пом'якшення наслідків деградації земель, захисту та відновлення нашої землі, забезпечення більш безпечного, справедливого та стійкого майбутнього.

Анна Свириденко, за матеріалами іноземних видань

У межах Міжвідомчої робочої групи ухвалили план дій з оздоровлення річки Рось

Сьогодні під час засідання Міжвідомчої робочої групи з розроблення плану дій щодо оздоровлення та відновлення р. Рось, співголовами якої є Міністр захисту довкілля та природних ресурсів Руслан Стрілець, голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування Олег Бондаренко, народний депутат Андрій Стріхарський, учасниками був опрацьований план з оздоровлення річки Рось.

За словами Руслана Стрільця, наступний етап – пройти усі узгоджувальні процедури та подати проект акта до Кабінету Міністрів України на затвердження.

Державна екологічна інспекція України на виконання попереднього рішення Міжвідомчої робочої групи представила перелік із 65 суб'єктів господарювання для проведення перевірок дотримання ними природоохоронного законодавства у басейні р.Рось. «Після аналізу та вивчення наданих матеріалів буде ухвалено рішення щодо проведення таких перевірок», – зазначив Руслан Стрілець.

Крім того, за дорученням Міністра Руслана Стрільця перший заступник Міністра Олександр Краснолуцький цього тижня з робочим візитом

відвідав Житомирщину, де спільно з представниками ДЕІ та місцевою владою обговорив екологічний стан річки Роставиця, яка є притокою Росі. Усі напрацьовані під час таких виїздів “на місця” матеріали також стануть частиною заходів із оздоровлення басейну річки Рось.

GEOnews

Світові енергетичні компанії готові інвестувати в український енергосектор

Міжнародні партнери України зацікавлені в інвестиціях у відновлення української енергетичної інфраструктури та участі у проектах з впровадження в Україні сучасніших технологій в енергетичній галузі у майбутньому.

Про відповідні наміри заявили учасники міжнародної конференції «Енергія для відновлення України» (Energy for the recovery of Ukraine), яка відбулася у Варшаві під патронатом Міненерго України. У межах заходу також було організовано виставку, на якій понад 500 компаній із 30 країн презентували потенційні напрямки співпраці для відновлення України.

«Україна стане енергетичним хабом Європи. Повномасштабна війна з російським агресором не тільки не зупинила нашу європейську інтеграцію, вона її підштовхує. Керуючись цілями «зеленого» переходу, ми будемо відновувати і модернізувати український енергетичний сектор, інтегруючи його до європейських ринків.

Дякуємо міжнародним партнерам, які підтримують Україну, ваші інвестиції у відновлення і відбудову української енергетики – це внесок у зелене енергетичне майбутнє Європи», – наголосив міністр енергетики України Герман Галущенко, який очолив делегацію Міненерго на заході.

До учасників конференції звернулася європейський комісар з питань енергетики Кадрі Сімсон, яка наголосила, що серед пріоритетів Європейського Союзу – підтримка українського енергосектору й інтеграція України до європейських енергетичних ринків.

Перша заступниця помічника Держсекретаря США з енергетичної дипломатії Лаура Лохман також засвідчила підтримку України Сполученими Штатами і наголосила на необхідності продовження консолідації міжнародних зусиль для надання допомоги. Вона підкреслила небувалу стійкість

українських енергетиків, які в умовах регулярних ворожих атак повертають світло і тепло мільйонам українців. Лаура Лохман також наголосила, що американські компанії готові поглиблювати співпрацю з Україною задля посилення енергетичної безпеки країни, зокрема у газовій сфері.

Спеціальний уповноважений Президента Французької Республіки з питань допомоги та відбудови України П'єр Ельбронн у своїй промові наголосив на важливості посилення стійкості енергосистеми і енергетичної незалежності не тільки України, але і Європи в цілому.

Також він звернув увагу на необхідність реалізації проектів, які сприятимуть прискоренню «зеленого» переходу і досягненню глобальних цілей кліматичної нейтральності.

Міністр клімату, енергетики та комунальних послуг Данії Ларс Огор під час конференції повідомив про намір своєї країни внести до Фонду підтримки української енергетики грантовий внесок на загальну суму 7 мільйонів євро, які будуть спрямовані на закупівлю обладнання для відновлення енергетичної інфраструктури, що постраждала від російських атак. Зокрема, країна-партнерка найближчим часом внесе 4 мільйони євро. Ще 3 мільйони надійдуть пізніше.

Міністр з міжнародного співробітництва та зовнішньої торгівлі Швеції Йохан Форсселл у своїй промові наголосив, що Україна сьогодні бореться не лише за свою свободу і незалежність, а за весь цивілізований світ. Він зауважив, що шведсько-українська співпраця в енергетиці має давню історію, а після повномасштабного російського вторгнення тільки активізувалася, зокрема в ядерній галузі.

Державний секретар Міністерства клімату і навколишнього середовища Польщі Адам Гібурж-Четвертинський зазначив, що війна в Україні показала, до чого може призвести використання окремими країнами енергії як зброї. Він підкреслив, що Польща разом з іншими країнами-членами ЄС підтримують Україну у боротьбі з агресором і готові продовжувати допомагати українському енергосектору, зокрема обладнанням.

Також польські компанії зацікавлені в участі у проектах з відновлення української енергетики на засадах «зеленого» переходу.

GEOnews

Міндовкілля обрало склад науково-технічної ради

Науково-технічну раду Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України було створено наказом Міндовкілля від 12 червня 2023 року № 408. Її завданням є визначення пріоритетних напрямів науково-технічної політики, спрямованої на реалізацію державних програм у сфері охорони навколишнього природного середовища.

На першому установчому засіданні науково-технічної ради було обрано керівний склад із представників наукової спільноти у сфері охорони навколишнього природного середовища.

До складу науково-технічної ради увійшли представники з Міндовкілля, Національної академії наук України, інших наукових і науково-дослідних установ і організацій, провідні фахівці, науковці та експерти у відповідних сферах. Головою Науково-технічної Ради став Сергій Олександрович Афанасьєв – директор Інституту гідробіології НАН України, член-кореспондент НАН України, професор, доктор біологічних наук.

Найближчим часом відбудеться наступне засідання, де будуть обговорені напрями наукових досліджень Міндовкілля на 2024-2026 роки.

GEOnews

RwC спільно працюють над посиленням механізмів оцінки збитків довкіллю

Заступниця Міністра Олена Крамаренко спільно з представниками Держекоінспекції провела низку зустрічей з німецькою аудиторською компанією PricewaterhouseCoopers. Вони разом відвідали один з об'єктів критичної інфраструктури Київщини, щоб продемонструвати представникам німецької компанії покроковий алгоритм фіксації шкоди довкіллю.

У рамках продовження співпраці з RwC, започаткованої Міністром Русланом Стрільцем 23 жовтня на Міжнародній конференції «United for Justice. United for Nature», буде проведено ґрунтовний аналіз правових інструментів фіксації та оцінки збитків довкіллю в Україні.

На основі усіх зібраних даних спе-

ціалісти сформують покроковий першочерговий план дій для зміцнення усього механізму фіксації та оцінки збитків довкіллю, щоб у підсумку гарантовано стягнути з країни-агресорки збитки, завдані довкіллю в Україні.

GEOnews

5 спецдозволів не зацікавили інвесторів навіть з третьої спроби

Під час других повторних торгів Державна служба геології та наддр України не розіграла жоден з спецдозволів на користування надрами.

Охочих позмагатися за лоти не знайшлося попри те, що стартову ціну трьох із них було знижено на 50%, порівняно з першими торгами.

Відтак, непроданими залишаються:

Торф – ділянка Ірпінська (Київська обл.). Стартова ціна – 227 800 (455 600) грн.

Бурштин – ділянка Ясна (Рівненська обл.). Стартова ціна – 17 838 080,00 (35 676 160) грн.

Пісок – Богданівське родовище (Сумська обл.). Стартова ціна – 6 957 278,51 (13 914 557,02) грн.

Підземні води питні – Ділянка Чинадіївська гірська (проектна свердловина №1п) (Закарпатська обл.). Стартова ціна – 7 980 000 грн..

Підземні води питні – Ділянка Яромирська, де розташована свердловина № 209 (Хмельницька обл.). Стартова ціна – 6 384 000 грн.

GEOnews

Верховна Рада України прийняла законопроект про застосування англійської мови в Україні

Верховна Рада України 22 листопада 2023р. прийняла за основу проект Закону «Про застосування англійської мови в Україні».

Метою ініціативи є підвищення конкурентоспроможності України, зростання її інвестиційної і туристичної привабливості, розширення застосування англійської мови в публічних сферах суспільного життя та створення сприятливих умов для її опанування громадянами України.

Законопроектом передбачається офіційно закріпити статус англійської мови як однієї з мов міжнародного спілкування в Україні, визначити

категорії посад, кандидати на які зобов'язані володіти англійською мовою, унормувати особливості застосування англійської мови в роботі органів державної влади та різних сферах суспільного життя.

Проект Закону Парламент підтримав з пропозиціями Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, зокрема Комітет пропонував вилучити норму про запровадження обов'язкового демонстрування англомовних фільмів мовою оригіналу із субтитруванням державною мовою та зміни до Закону України «Про медіа» щодо квотування програм українською мовою.

GEOnews

Івано-Франківщина розпочинає шлях до створення сучасної сміттєпереробної інфраструктури

Сміттєобробний кластер на Івано-Франківщині складатиметься із 5 заводів – по одному в Бурштинській, Городенківській, Калуській, Косівській, Надвірнянській громадах. Сукупно вони перероблятимуть понад 450 тис. тонн відходів на рік.

Вартість проекту – понад 155 млн євро. Вже є потенційний інвестор та тривають перемовини.

«Впевнений, що далі цим шляхом піде п'ята, шоста, десята громада і Україна, нарешті, отримає 207 нових сучасних заводів європейського зразка та зможе впровадити принципи кругової економіки», – наголосив Руслан Стрільць.

До цього, під час відкриття Національного форуму «Управління відходами в Україні: законодавство, економіка, технології», організованого Всеукраїнською Екологічною Лігою, Міністр зазначив: «У деяких аспектах Україна має шанс стати прикладом для країн ЄС, які сьогодні прагнуть перейти від технологій спалювання відходів до більш сучасних підходів. Ми ж вже та одразу можемо впроваджувати найкраще і будувати свою систему управління відходами – з чистої сторінки, з урахуванням досвіду інших, ґрунтуючись на власних потребах та впевнено рухаючись до членства у Європейському Союзі».

GEOnews